

## Příloha o obrátové prémii z obchodní spolupráce č. [3]

Smluvní strany

společnost **Merck Sharp & Dohme s.r.o.**, se sídlem Na Valentince 3336/4, Smíchov, 150 00 Praha 5, IČ: 28462564, zastoupená Stefanem Santangelem, jednatelem (dále jen „MSD“)

a

**Krajská zdravotní, a.s.**, se sídlem: Sociální péče 3316/12a, Severní Terasa, 400 11 Ústí nad Labem (doručovací číslo: 401 13), IČ: 25488627, zastoupená Ing. Petrem Fialou, generálním ředitelem (dále jen „Zdravotnické zařízení“)

tímto uzavírají na základě Dohody o poskytování prémie z obchodní spolupráce za odběr výrobků, kterou mezi sebou uzavřely dne 29. 11. 2018 (dále jen „Dohoda“), tuto

### **Doplňkovou dohodu o příloze o obrátové prémii z obchodní spolupráce č. [3]** (dále jen „Doplňková dohoda“)

O obrátové prémii z obchodní spolupráce se dále hovoří také jen jako o „POS“.

#### **Seznam Produktů v portfoliu pro POS č. [3] (dále jen „Portfolio“):**

SÚKL KÓD	NÁZEV PŘÍPRAVKU

#### **Podmínky pro stanovení nároku na POS č. [3] a stanovení její výše**

**Obrat** se stanoví jako [REDACTED].

**Cenou** se pro účely výpočtu obrátu a pro účely výpočtu POS rozumí Stanovená cena ve smyslu Dohody.

**Nárok na POS** za dané referenční období Zdravotnickému zařízení vznikne, [REDACTED].

**Výše POS** za dané referenční období odpovídá [REDACTED].

Referenční  
období

Tato Doplnková dohoda nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Publikaci této Doplnkové dohody v registru smluv zajistí v souladu s Dohodou společnost MSD. Zdravotnické zařízení tímto bere na vědomí, že informace o specifikaci Portfolia, Produktů zařazených do Portfolia a jejich pořizovacích cenách, jakož i informace o jednotkových cenách jakýchkoliv léčivých přípravků nebo výrobků společnosti MSD, a informace o specifikaci způsobu výpočtu obratu a POS, včetně specifikace výše anebo způsobu určení ceny balení Produktu pro účely výpočtu obratu a POS, specifikace podmínek pro výpočet obratu a výše, které má obrat dosáhnout pro vznik nároku na POS, specifikace schématu POS a informací o výši poskytovaných POS, jsou součástí obchodního tajemství společnosti MSD, a zavazuje se tyto informace chránit jako obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, před jejich neoprávněným zpřístupněním třetím osobám. Zdravotnické zařízení je oprávněno poskytovat informace obsažené v této Doplnkové dohodě akcionáři Zdravotnického zařízení, bude-li zajištěna ochrana těchto informací před jejich zpřístupněním třetím osobám ze strany takového akcionáře. Zdravotnické zařízení je dále oprávněno poskytovat informace o skutečně uhrazené ceně Produktů zdravotním pojišťovnám, se kterými má Zdravotnické zařízení uzavřenu smlouvu o poskytování služeb hrazených z veřejného zdravotního pojištění.

Podmínky stanovené Dohodou a touto Doplnkovou dohodou pro vznik nároku na POS a určení jeho výše se použijí na odběry Produktů z Portfolia uskutečněné Zdravotnickým zařízením od 1. 7. 2019; pro vyloučení pochybností se smluvní strany dohodly, že pro účely výpočtu obratu a POS za referenční období, která začala běžet před okamžikem účinnosti této Doplnkové dohody, se uplatní Stanovená cena ve smyslu Dohody, [REDACTED]

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_ 2019

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_ 2019

Za společnost MSD:

Za Zdravotnické zařízení:

\_\_\_\_\_  
Stefano Santangelo, jednatel

\_\_\_\_\_  
Ing. Petr Fiala, generální ředitel